

Temeljem čl. 22. Statuta od 27. lipnja 2015; Skupština LEADER mreže Hrvatske (dalje: LMH), na redovnoj sjednici održanoj u Opatiji, 23. studenog 2017. godine donosi:

ODLUKU
o uključivanja u postupke međuevaluacije Operativnih programa i programiranje za novo razdoblje ESI fondova 2021. – 2028.

I

Prihvaća se prijedlog Upravnog odbora za uključivanje u postupke međuevaluacije Operativnih programa i programiranje za novo razdoblje ESI fondova 2021. – 2028.

II

Za operativnu pripremu postupaka određuje se Tajnik LMH.

III

Za donošenje odluka i provedbu, određuje se Upravni odbor.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

U Opatiji, 23. studenog 2017. godine.

Predsjednik LEADER mreže Hrvatske

Milan Medić

U privitku:

- Obrazloženje Odluke

Dostaviti:

- Arhiva LEADER mreže Hrvatske
- Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji



OBRAZLOŽENJE ODLUKE

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU pokrenulo je izradu Nacionalne razvojne strategije do 2030. te provodi evaluaciju provedbe Operativnih programa EU i programiranje istih za novo programsko razdoblje 2021. – 2028. Ujedno je i započelo sa stvaranjem regulatornog okvira.

Iz prijedloga Zakona o regionalnom razvoju i Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem vidljivo je kako je uloga LAG-ova i lokalnih zajednica (općina i gradova) minorizirana u odnosu na županije i njihove razvojne agencije.

Pristup „odozdo prema gore“ se ne primjenjuje. LAG-ovi se ne predviđaju kao nositelji urbano-ruralnog razvoja i više-izvorskog CLLD-a, već se i dalje stavljaju u okvire jednog operativnog programa, za provedbu Zajedničke poljoprivredne politike – koji će provoditi Ministarstvo poljoprivrede.

LMH se treba uključiti u tijela/odbore koja rade na pripremi za novo programsko razdoblje te jačati lobiranje za prepoznavanje LAG-ova kao nositelja lokalnog/regionalnog razvoja. Navedeno je sukladno Strateškom planu djelovanja LMH 2015.-2018.

Predlaže se Skupštini davanje zadaće Upravnom odboru za uključivanja u međuevaluaciju Operativnih programa i programiranje za novo razdoblje ESI fondova 2021–28., uz redovito izvješćivanje Skupštine i konzultacije u slučaju donošenja strateških odluka.